
рішЕння
Вчено.і. ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна

з питання: «Про утворення в Харківському національному університеті
імені В. Н. Каразіна разовоЇ спеціалізованоЇ вчено.і. ради з правом прийняття до

розгляду та проведення разового захисту дисертаці.і. здобувача Крамаренка
Юрія Олександровича на тему «Удосконалення методів підвищення якості

теплоелектроцентралей шляхом синтезу енергоефективних систем керування»
на здобутгя ступеня доктора філософі.і. з галузі знань G Інженерія, виробництво

та будівництво за спеціальністю G6 Інформаційно-вимірювальні технологі.і.»
від 30 березня 2026 року, протокол № 5

Заслухавши    та    обговоривши    інформацію    проректора   з    науково-
педагогічно.і. роботи Антона ПАНТЕJІЕйМОНОВА, відповідно до пунктів 3,17-
18  Порядку  присудження  ступеня  доктора  філософі.і.  та  скасування  рішення
разово.і. спеціалізованоЇ вчено.і. ради закладу вищо.і. освіти, науковоЇ установи про
присудження ступеня доктора філософі.і., затвердженого постановою Кабінету
Міністрів Укра.і.ни від 12 січня 2022 poky № 44, та підпункту 26 п.13.2. Статуту
Харківського  національного  університету  імені  В.  Н.  Каразіна,  Вчена  рада
ухвалила:

1.   Утворити разову спеціалізовану вчену раду Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна з правом прийнятгя до розгляду та проведення
разового   захисту   здобувача   Крамаренка   Юрія   Олександровича   на   тему
«Удосконалення  методів  підвищення  якості  теплоелектроцентралей  шляхом
синтезу  енергоефективних  систем  керування»  на  здобуття  ступеня  доктора
філософіЇ   з   галузі   знань   G   Інженерія,   виробництво   та   будівництво   за
спеціальністю G6 Інформаційно-вимірювальні технологіЇ (додаток 1 ).

Відповідальний:     проректор     з     науково-педагогічноЇ    роботи    Антон

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Олена ФРІдМАН



додаток 1

стад
разовоЇ спеціалізовано.і. вчено.і. ради з правом прийняття до розгляду  та

проведення разового захисту дисертаці.і. Крамаренка Юрія Олександровича на
тему «Удосконалення методів підвищення якості теплоелектроцентралей

шляхом синтезу енергоефективних систем керування» на здобуття ступеня
доктора філософі.і. з галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво

за спеціальністю G6 Інформаційно-вимірювальні технологі.і.
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с.  92-103.

Рецензент Грінченко доцент       кафедри        автоматизаціЇ,        метрологі.і.       та
ганна енергоефективних       технологій       Навчально-наукового
СергіЇвна інституту   «Укра.і.нська   інженерно-педагогічна   академія»

Харківського        національного        університету        імені
В.Н. Каразіна, кандидат технічних наук, доцент
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№30. С. 73-84.
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функціонування   систем   об'єктів   різного   призначення.
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Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Нові
рішення в сучасних технологіях. 2023. № 1  (15). С. 27-35.



Рецензент Мезеря                     доцент       кафедри        автоматизаці.і.,        метрологі.і.       та
Андрій енергоефективних       технологій       Навчально-наукового
юрійович інституту   «Укра.і.нська   інженерно-педагогічна   академія»

Харківського        національного        університету        імен і
В.Н. Каразіна, кандидат технічних наук, доцент
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31.  С.  87-93.
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С.М.,   Пономаренко   А.С.,   Чирочкін   д.О.   Оптимізація
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55-63.
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Тесhпоlоgу. 2023. Vоl. 6. Nо.3. Р. 215-226


